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Animatrice/teur TV (H/F/X)

Résumé de l’émission:
Il s’agit d’une nouvelle émission de télévision de 12 minutes prévue pour la rentrée 2019 dans laquelle un invité différent viendra chaque fois présenter en studio un projet innovant lié à la recherche scientifique, technologique ou à l’entreprenariat sur lequel il travaille.
Vous devez être disponible au moins 1 journée par semaine (a priori le mardi) sur place chez BX1. Préparation en matinée, tournage en studio l’après-midi.
Vous tournerez maximum 4 émissions de 12’ par jour. La plus grande partie de l’émission consistera en une présentation d’un intervenant. Votre rôle sera un rôle de modérateur, apportant du liant dans le programme.

Vos missions :
En préparation, les tâches consisteront à réceptionner, contrôler et si besoin légèrement adapter le matériel visuel qui sera le support de l’intervenant dans l’émission, avoir un contact téléphonique avec lui. Ainsi que reparcourir les éléments de contenu des émissions du jour-même. Les préparations pourront avoir lieu systématiquement les semaines qui précèdent les tournages.
La partie tournage plateau consiste à prendre en charge le bon déroulement de vos émissions : accueil des invités (notamment les rassurer car ils n’ont pas l’habitude des plateaux), bonne coordination avec les équipes de tournage de BX1, tournage en studio, avec présentation face-caméra et interactions avec l’intervenant qui s’exprime dans le programme.
Vous incarnerez ainsi le visage d’une toute nouvelle émission et aurez l’occasion d’y ajouter votre patte.





Profil requis:
· Vous êtes diplômé(e) d’une école de communication et/ou de journalisme
· Vous avez une connaissance parfaite du français, une excellente capacité à communiquer et à improviser. 
· Vous disposez d’une rigueur journalistique, êtes curieux, avez esprit de synthèse et d’adaptation.
· Vous êtes capable de préparer de manière autonome et de mener à bien des interviews 
· Vous êtes à l’aise devant la caméra. 
· Vous avez une bonne présentation, du charisme, êtes dynamique, et avez l’esprit d’équipe. 
· [bookmark: _GoBack]Avoir un intérêt pour les thématiques liées à l’innovation (tant dans le milieu de la recherche que de l’entreprise) est un plus.
A fournir avant / préparer pour le casting :
· CV
· Photo
· Extrait vidéo / portfolio

· Lors du casting il y aura un test filmé : un exercice face caméra (présentation/plateau d’introduction) ainsi qu’un dialogue avec un quidam sur la thématique de l’innovation.

· Un casting sera réalisé le mardi 10 septembre 2019 chez BX1.
Les candidatures sont à envoyer par courriel, à Madame Sandrine Tichon, Directrice des Ressources Humaines, 
job.recrutement@bx1.be
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